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КУВАЈТ – Министар спољних послова Србије Вук Јеремић и шеф дипломатије Кувајта
Мохамед Ал Сабах потписали су синоћ споразум о сарадњи две државе, који отвара пут
кувајтским инвестицијама, као и споразум о репрограмирању дуга Србије тој држави.

  

Јеремић је, на конференцији за новинаре у Кувајту, после потписивања споразума,
рекао да ће владе две земље блиско сарађивати и да Србија жели истински добре
односе и везе са Кувајтом у будућности, као што је то било и пре неколико деценија.

  

Он је прецизирао да је разговарано о продубљивању сарадње у области одбране, која је
раније била традиционална, и подсетио да је, када је Ирак окупирао Кувајт, Србија била
његов највећи снабдевач војном опремом.

  

Разговарано је и о сарадњи у образовању и здравству, додао је Јеремић и указао на
чињеницу да су две земље увек биле пријатељи и на плану културе.

  

У име народа Србије, Јеремић је захвалио Кувајту на принципијелном ставу да не призна
независност Косова.

  

Према његовим речима, на састанку са Ал Сабахом потврђен је заједнички став да се
свако спорно питање, било на Балкану, Блиском истоку, било у неком другом региону,
може решити мирним путем, кроз Уједињене нације и уз поштовање међународног права,
а не једностраним потезима.

  

Јеремић је први министар спољних послова Србије који је посетио Кувајт.

  

После састанака са државним врхом Кувајта, он је најавио и скоре друге обостране
посете на највишем нивоу.
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Ал Сабах је нагласио да Кувајт жели да има пријатељске односе са Србијом, као некад
са бившом Југославијом, и поновио став своје земље да се спорна питања у региону
решавају мирним путем.

  

Он је подржао предлог Србије да се 50. годишњица оснивања Покрета несврстаних
обележи у Београду, где је тај покрет и основан 1961. године.

  

Јеремић се, по доласку у Кувајт, састао са емиром те државе, док је касно синоћ, после
потписивања споразума, имао и сусрет са начелником генералштаба кувајтске војске.

  

Кувајт су у току дана посетили и председници Турске и Египта, као и премијер Либана. 

  

(Фонет)
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